



ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ПРОТОКОЛ № 5

засідання тимчасової робочої групи з розроблення
Програми комплексного відновлення території Полтавської області
Полтавської обласної військової адміністрації

06 червня 2023 р.

14:00 год., конференц-зал, к.621
Полтавська обласна військова
адміністрація, м. Полтава,
вул. Соборності, 45-А

Засідання веде: ОСОБІК І.С.
Секретар засідання: ІЛЬІНА А.О.

ВСТУПНЕ СЛОВО:

ОСОБІК І.С. – про мету, порядок і стан розроблення Програми комплексного відновлення території Полтавської області (Програма).

У п'ятому засіданні Робочої групи беруть участь представники 41 ТГ із 60.

Присутні: 21 член Робочої групи, з них: 4 в режимі онлайн.

Членів Робочої групи Бруслика О.Ю., Дяківнича В.А., Ледніка О.В., Пелипенка В.М., Пархоменка В.О., Романова Д.В., Сіряченка С.М., Скриля В.К. з правом голосу представляють:

Пуленко М.І. – заступник директора Юридичного департаменту ОВА;

Завгородній В.С. – головний архітектор Миргородського району;

Котяй О.І. – головний архітектор Кременчуцького району;

Усанова О.П. – заступник міського голови м. Кременчука;

Шевельов М.А. – головний архітектор м. Полтава,

Багмут О.А. – головний архітектор Полтавського району;

Осадська І.В. – головний архітектор Лубенського району;

Фролов С.О. – директор Департаменту агропромислового комплексу ОВА.

Відсутні: Лунін Д.С., Калінін М.В., Бруслик О.Ю., Аранчій Я.С., Копотун К.І.

– у зв'язку з виробничою необхідністю.

Потрібний кворум є, легітимність засідання підтверджено.

Оголосила засідання Робочої групи відкритим.

Оголосила порядок денний засідання та регламент роботи.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про створення інноваційних Агрохабів у Полтавській області.
2. Про інформацію щодо необхідності підготовки території (зокрема, здійснення розмінування, демонтажу зруйнованих будівель та споруд, рекультивациі земель).
3. Про інформацію щодо технічної можливості, економічної доцільності відновлення населених пунктів (територій), що постраждали внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, надзвичайних ситуацій.

4. Про розгляд Пропозицій громадськості.
5. Про питання порядку денного шостого засідання Робочої групи.
6. Інші питання (обговорення структури документа).

ОСОБІК І.С. – запросила до доповіді з першого питання порядку денного:

СЛУХАЛИ:

КОВАЛЕНКА С.Й – голову Багатофункціонального сільськогосподарського обслуговуючого кооперативу „Агровілл груп” (БФСК „Агровілл груп”), – інформував про особливості ведення фермерської справи, кооперації та досвіду взаємодії з європейськими партнерами.

Інформував про крупні холдинги та економічні інтереси їх розвитку, про доцільність їх створення, вигоди, додану вартість, експорт тощо. Полтавська область є лідером серед потужних регіонів – в області БФСК „Агровілл груп” обробляє 1 800 000га землі, уклав Меморандум про співпрацю з Полтавською обласною Асоціацією органів місцевого самоврядування. Підвищення цін на продукцію стимулює до зберігання і переробки врожаїв зернових, овочевих, змушує до співпраці з комунальними підприємствами. Про рентабельність створення агрохабів на базі агрокластерних, приватних сільськогосподарських підприємств (на даний час такі вже діють). Про необхідність урегулювання питань щодо кредитної кооперації та впровадження комплексного підходу до вирощування, переробки, експорту продукції.

Серед проблемних питань – непоінформованість населення громад.

Про Закон України №1914-ІХ, яким вносилися зміни до Податкового кодексу України і вводився показник „мінімальне податкове зобов'язання”.

Про хаби, які здатні забезпечити умови роботи, об'єднати зусилля, збільшити фінансування/співфінансування бізнесу від 500 000 до 1 500 000 грн. Про прибутки від будівництва ферм, від примноження/вирощування і реалізації сільськогосподарської продукції. Про важливість логістики у сфері сільськогосподарської діяльності й допомоги с/г підприємствам „стати на ноги”. Про взаємодію: холдинг – обласна рада – територіальна громада, або холдинг – кооперативи – територіальна громада вважає ефективною, при цьому умови фінансування, співфінансування та залучення грантів має здійснюватися на всіх етапах взаємодії. Про взаємодію влади і фермерських об'єднань як гарантований приклад для європейської спільноти.

Висновки ґрунтуються на майже 20-літньому досвіді.

ВИСТУПАЛИ: ОСОБІК І.С., ЛЕМЕШКЛ О.М., ФРОЛОВ С.О., КОПОТУН К.І.,

ОСОБІК І.С. – узагальнила ключові рекомендації аграріям та пропонувала вважати актуальними пропозиції:

- поєднати науку і практику у веденні фермерського господарства;
- сприяти кластерній економіці у вітчизняній сфері аграрного виробництва;
- запровадити логістику в сфері сільськогосподарської діяльності,
- запропонувати ініціативи фермерів на розгляд комісій та сесії облради;
- сприяти взаємодії влади, фермерських господарств та великого бізнесу;
- врахувати підтримку ВРУ законопроекту № 6013 у першому читанні;
- вважати за доцільне розвиток Агрохабів за формулою „кошти бізнесу + кошти місцевих бюджетів + державні кошти”;
- врахувати інформацію щодо витрат на аграрний напрямок та розвиток фермерських господарств за „Програмою розвитку та підтримки аграрного комплексу Полтавщини за пріоритетними напрямками на період до 2027 року”.

Перейшли до розгляду другого, третього питань порядку денного.

СЛУХАЛИ:

ЧАЛОГО О.М. – інформував про вплив російської військової агресії на території Полтавської області. Про знешкодження боєприпасів та очищення територій області. З 24.02.2023 на території області очищено близько 440 га, обстежено: 31,7 га – відкритих територій; 82,0 га – лісових масивів; 826 га – території авіаційного полігону „Яреськи”, планується дослідити ще 54 га.

Про Порядок виконання робіт з демонтажу об'єктів, пошкоджених або зруйнованих внаслідок надзвичайних ситуацій, воєнних дій або терористичних актів, затверджений постановою КМУ від 19 квітня 2022 р. № 474.

КАТЯЙ О.Г. – головного архітектора Кременчуцького району Полтавської області, – інформувала щодо об'єктів, які зазнали руйнації: заклади освіти, торгівлі, житловий сектор, про об'єкти критичної інфраструктури (мережі ТЕЦ, Кременчуцького водоканалу, ПАТ „Укртатнафта”, ТОВ “Торговий дім „КРЕМЕНЧУКНАФТОПРОДУКТСЕРВІС”, Кременчуцький нафто-переробний завод). Про невідкладні роботи щодо виявлення нерозірваних боєприпасів та їх утилізацію. Про програми, прийняті громадами, і витрати з місцевих та обласного бюджетів на ремонт садибного житла (необхідності відселення людей не виникло).

БАГМУТ О.А. – головного архітектора Полтавського району Полтавської області, – інформувала про руйнування у 5 громадах (Полтавська, Щербанівська, Карлівська, Котелевська, Терешківська). Про проблему демонтажу та ліквідації наслідків руйнації (в Карлівській громаді вивіз зруйнованого майна не проводився). Процедура розмінування на території Полтавського району не здійснювалася.

ЗАВГОРОДНЬОГО В.С. – головного архітектора Миргородського району Полтавської області, – інформував про руйнацію військових об'єктів, доріг (ступінь руйнації до 80%), про об'єкти зруйновані на території Великобудушанської ТГ. В районі вибухів вже виконано роботи з рекультивації земель. Станом на 05.06.2023 населенню надано будівельні матеріали для ремонту пошкоджених будинків.

ОСАДСЬКУ І.В. – головного архітектора Лубенського району Полтавської області, – інформувала про те, що за час російської агресії на території Лубенського району вражених об'єктів не було.

ОСОБІК І.С. – підвела ризику, інформацію доповідачів узяли до відома.

Перейшли до четвертого питання порядку денного.

ОСОБІК І.С. – оголосила перелік пропозицій до проекту Програми:

1) Пропозиція трудового колективу Державного підприємства „Державний проектний інститут містобудування „Міськбудпроект” (м.Полтава)” включити до плану заходів проекту Програми реставрацію колишнього Будинку генерал-губернатора, що по вул. Соборності, 37 в м.Полтава, як об'єкту культурної спадщини національного значення.

ВИСТУПАЛИ: СТАРОЛАТ О.О., Ільїна А.О.

ГОЛОСУВАЛИ:

щодо включення пропозицій ДП „Державний проектний інститут містобудування „Міськбудпроект” (м.Полтава)” до плану заходів проекту Програми:

„за” – 21 голос (з них 4 онлайн); „проти” - 0 голосів; „утрималися” – 0 голосів.

Рішення прийнято.

2) Пропозиції Гоголівської селищної ради Миргородського району Полтавської області щодо рекультивуації сміттєзвалища, капітального ремонту місцевих доріг, капітального ремонту та реконструкції освітянських закладів громади.

ВИСТУПАЛИ: ОНУПКО О.М., ФРОЛОВ С.О., ІЛЬІНА А.О.

ГОЛОСУВАЛИ:

щодо включення пропозицій Гоголівської селищної ради до проекту Програми та до плану заходів її виконання:

„за” – 0 голосів; „проти” – 17 голосів; „утрималися” – 4 голоси (онлайн).

Рішення не прийнято більшістю голосів.

Гоголівській селищній раді рекомендовано:

підготувати розгорнуту інформацію по кожному з об'єктів;

прийняти рішення про розроблення Програми комплексного відновлення території Гоголівської територіальної громади і включити пропозиції до плану заходів її виконання.

3) Пропозиції виконавчого комітету Полтавської міської ради включити до плану заходів Програми ініціативи щодо будівництва, реконструкції, модернізації, розбудови, капітального ремонту, відновлення, створення, впровадження ряду закладів, об'єктів, майданчиків, центрів, просторів на території Полтавської міської територіальної громади (всього 18 об'єктів):

ВИСТУПАЛИ: ОНУПКО О.М., ІЛЬІНА А.О., ОСОБІК І.С.

ГОЛОСУВАЛИ:

щодо прийняття рішення шляхом голосуванням „списком”:

„за” – 17 голосів; „проти” – 0 голосів; „утрималися” – 4 голоси (онлайн).

Рішення прийнято більшістю голосів.

щодо включення пропозицій виконавчого комітету Полтавської міської ради до проекту регіональної Програми та до плану заходів її виконання:

„за” – 0 голосів; „проти” – 0 голосів; „утрималися” – 21 голоси, з них 4 голоси онлайн.

Рішення не прийнято більшістю голосів.

Виконавчому комітету Полтавської міської ради рекомендовано:

підготувати розгорнуту інформацію по кожній пропозиції з урахуванням базових критеріїв;

прийняти рішення щодо розроблення Програми комплексного відновлення території Полтавської міської територіальної громади;

включити об'єкти комунальної власності до переліку проектів регіонального плану відновлення та розвитку після затвердження Кабінетом Міністрів України відповідного порядку.

4) Пропозиції виконавчого комітету Миргородської міської ради:

- щодо відновлення ДП „Миргородський гренажний завод”;
- щодо відновлення філії „Дібрівський кінний завод № 62” Державного підприємства „Конярство України”;
- щодо відновлення дочірнього підприємства „Миргородський комбінат хлібопродуктів № 1” АТ Державної акціонерної компанії „Хліб України”;
- щодо реставрації садиби Муравйових-Апостолів у с. Хомутець.

ВИСТУПИЛИ: СТАРОЛАТ О.О., ФРОЛОВ С.О., ІЛЬІНА А.О., ОСОБІК І.С.

ГОЛОСУВАЛИ:

щодо включення пропозицій виконавчого комітету Миргородської міської ради до регіонального плану відновлення після затвердження Кабінетом Міністрів України відповідного порядку:

а) у частині відновлення роботи ДП „Миргородський гренажний завод“: „за” – 17 голосів; „проти” – 0 голосів; „утрималися” – 4 в онлайн.

Рішення прийнято більшістю голосів.

б) у частині відновлення діяльності філії „Дібрівський кінний завод № 62“: „за” – 17 голоси; „проти” – 0 голосів; „утрималися” – 4 в онлайн.

Рішення прийнято більшістю голосів.

в) у частині відновлення діяльності дочірнього підприємства „Миргородський комбінат хлібопродуктів № 1“:

„за” – 17 голосів; „проти” – 0 голосів; „утрималися” – 4 голоси в онлайн.

Рішення прийнято більшістю голосів.

г) щодо включення пропозицій виконавчого комітету Миргородської міської ради у частині реставрації маєтку Муравйових-Апостолів в с. Хомутець до проекту Програми та до плану заходів її виконання:

„за” – 17 голосів; „проти” – 0 голосів; „утрималися” – 4 голоси онлайн.

Рішення прийнято більшістю голосів.

Виконавчому комітету Миргородської міської ради рекомендовано:

- підготувати розгорнуту інформацію по об'єктах та вагомій обґрунтування доцільності і можливості відновлення їх діяльності;
- прийняти рішення щодо розроблення Програми комплексного відновлення території Миргородської міської територіальної громади.

5) пропозиції Гадяцького міського голови Гадяцької міської ТГ – включити до плану заходів Програми проект „Капітальний ремонт вулиці Полтавська в м. Гадяч Миргородського району Полтавської області” (повторний розгляд).

До розгляду додано: висновки Управління інфраструктури ОВА і роз'яснення Державного підприємства „Агенство місцевих доріг Полтавської області”.

ВИСТУПАЛИ:

НЕСТЕРЕНКО В.О. – голова Гадяцької міської ради, – не погодився з висновками профільних структурних підрозділів ОВА.

ГОЛОСУВАЛИ:

щодо включення до проекту Програми та до плану її заходів пропозицій виконавчого комітету Гадяцької міської ради щодо капітального ремонту вулиці Полтавська в м. Гадяч:

„за” - 0 голосів; „проти” - 17 голосів; „утрималися” – 4 голоси (в онлайн).

Рішення не прийнято більшістю голосів.

ОСОБІК І.С. – підвела ризику щодо обговорення пропозицій громадськості.

Подякувала Робочій групі за конструктивні рішення.

Розширений розгляд питань порядку денного оголосила завершеним.

Запропонувала перейти до інших питань порядку денного – ознайомитися зі структурою документа (Програми) та погодити її за основу.

ВИСТУПАЛИ: ШУЛИК В.В., ВІТЬКО О.Л., ЛИТВИНЕНКО Т.П.,
СТАРЛАТ О.О., ІЛЬІНА А.О.

ЗАКЛЮЧНЕ СЛОВО:

- ОСОБІК І.С. – підвела ризику і пропонувала до наступного засідання:
- підготувати звіт вихідних даних за розділами Програми, отриманих від ТГ;
 - інформувати трудовий колектив та громади щодо висновків Робочої групи;
 - Робочій групі – опрацювати „скелет” Програми.
- Оголосила прийняті рішення.



ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію, отриману згідно з порядком денним, взяти до відома.
2. Доручити Департаменту агропромислового розвитку ОВА доповнити інформаційний блок питаннями:
 - щодо рентабельності створення аграрних кластерів та агрохабів;
 - щодо потенціалу відродження сільських територій;
 - щодо логістики у сфері сільськогосподарської діяльності;
 - щодо політики підтримки фермерських господарств;
 - щодо шляхів взаємодії влади – громади – бізнесу – аграрного сектору.
3. Доручити Департаменту будівництва, містобудування і архітектури, житлово-комунального господарства та енергетики ОВА:
 - постійне оновлення інформаційного блоку проекту Програми даними: щодо очищення території області від впливу збройної агресії; щодо об’єктів, які зазнали руйнації від впливу збройної агресії росії;
 - активізувати моніторинг щодо розроблення: програм комплексного відновлення територій територіальних громад; комплексних планів просторового розвитку територій ТГ; вихідних даних до проекту Програми.
4. Оприлюднити висновки Робочої групи щодо розгляду пропозицій ДП „Державний проектний інститут містобудування „Міськбудпроект” (м.Полтава)”, виконавчих комітетів Полтавської, Миргородської, Гадяцької міських територіальних громад та Гоголівської селищної ради на офіційному вебпорталі обласної військової адміністрації.
5. Доручити Департаменту будівництва, містобудування і архітектури, житлово-комунального господарства та енергетики ОВА підготувати вичерпну відповідь щодо результатів розгляду пропозицій Гадяцької міської ТГ.
6. Погодити до обговорення у порядку денному наступного засідання Робочої групи питання:
 - про підсумки розгляду пропозицій громадськості;
 - про формування структури проекту Програми;
 - про врахування державних, регіональних інтересів та інтересів територіальних громад у проєкті Програми.

Додатки: Список присутніх.

Заступник директора Департаменту будівництва, містобудування і архітектури, житлово-комунального господарства та енергетики Полтавської облвійськадміністрації, заступник голови Робочої групи

Протокол вела

Ірина ОСОБІК

Антоніна ІЛЬІНА

РІШЕННЯ
розширеного засідання тимчасової робочої групи з розроблення Програми
комплексного відновлення території Полтавської області
Полтавської облвійськкадміністрації

06 червня 2023 р.

14:00 год., конференц-зал
Полтавська обласна військова
адміністрація, м. Полтава,
вул. Соборності, 45-А

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію, отриману згідно з порядком денним, взяти до відома.
2. Доручити Департаменту агропромислового розвитку ОВА доповнити інформаційний блок питаннями:
 - щодо рентабельності створення аграрних кластерів та агрохабів;
 - щодо потенціалу відродження сільських територій;
 - щодо логістики у сфері сільськогосподарської діяльності;
 - щодо політики підтримки фермерських господарств;
 - щодо шляхів взаємодії влади – громади – бізнесу – аграрного сектору.
3. Доручити Департаменту будівництва, містобудування і архітектури, житлово-комунального господарства та енергетики ОВА:
 - постійне оновлення інформаційного блоку проекту Програми даними: щодо очищення території області від впливу збройної агресії; щодо об'єктів, які зазнали руйнації від впливу збройної агресії росії;
 - активізувати моніторинг щодо розроблення: програм комплексного відновлення територій територіальних громад; комплексних планів просторового розвитку територій ТГ; вихідних даних до проекту Програми.
4. Оприлюднити висновки Робочої групи щодо розгляду пропозицій Державного підприємства „Державний проектний інститут містобудування „Міськбудпроект” (м.Полтава)”, виконавчих комітетів Полтавської, Миргородської, Гадяцької міських територіальних громад та Гоголівської селищної ради на офіційному вебпорталі обласної військової адміністрації.
5. Доручити Департаменту будівництва, містобудування і архітектури, житлово-комунального господарства та енергетики ОВА підготувати вичерпну відповідь щодо результатів розгляду пропозицій Гадяцької міської ТГ.
6. Погодити до обговорення у порядку денному наступного засідання Робочої групи питання:
 - про підсумки розгляду пропозицій громадськості;
 - про формування структури проекту Програми;
 - про врахування державних, регіональних інтересів та інтересів територіальних громад у проекті Програми.

Заступник директора Департаменту
будівництва, містобудування і
архітектури, житлово-комунального
господарства та енергетики
Полтавської облвійськкадміністрації,
заступник голови Робочої групи

 Ірина ОСОБІК